

2012.03.21. / 13945

## BESZÁMOLÓ

A köz- és magánterület igazgatási, vagyonkezelési, gazdasági, költségvetési, pénzügyi, mezőgazdasági és régiófejlesztési szakbizottság – röviden: gazdasági bizottság – elnöke és tagja -

valamint a területrendezési, várostervezési, környezetvédelmi és turisztikai szakbizottság – röviden : urbanisztikai bizottság – tagja vagyok a 2008-as megválasztásom óta.

A két bizottság a megfiatalodott városvezetéssel összedolgozva a leghatékonyabb jelzöt érdemelte ki.

Ekkortól az addig elkezdett munka felgyorsult. A már elkezdett és megnyert utcafelújítási program ( Csiki-Templom-Körösi Csoma Sándor-Palló utca ) megvalósult. A központi Park munkálatai befejeződtek.

Újabb és újabb pályázatok készültek el melyek a bizottságokban megvitatódtak, áttárgyalódtak, elnyervén végső formájukat.

A város dinamikusabb fejlődése érdekében egy nagyobb hitel felvételére volt szükség. Ennek a folyamatnak aktív részese voltam a bizottságokban.

Felelősségteljes az olyan bizottság irányítása amely a költségvetésről, pályázati pénzekről, vagyonról hoz döntéseket, esetenként ellenvélemények dacára.

Az esetek nagy részében sikerült a véleményeket a fejlődés, a város érdekének irányába állítani.

A mindenkori évi- költségvetés átbeszélése, az érintett, illetékes felek meghallgatása számtalan vitát eredményez. Mennyit szánjunk kultúrára, sportra, fejlesztésre, szociális problémákra, iskolákra, ezek olyan feladatok amelyeket csak jól átgondoltan kellő megfontolás után lehet eldönteni.

A helyi adók- illetékek meghatározása, véleményezése, oly módon, hogy a törvény által

meghatározott érték és a lakóság- a vállalkozók- igénye és érdeke a racionalitás határán találkozzon.

Meggyőződésem mellett álltam ki amikor a jogi személyek épületadójának meghatározásáról döntöttünk, a törvény által megengedett 1,8 % helyett **1,2 %-ot** állapítván meg.

A helyi adók minden évi meghatározása felelősségteljes feladat mivel a város bevételi forrásai és a kiadások szintentartása nehezen összeegyeztethető.

Az R.M.D.SZ. kormánypolitikájának és a városvezetésnek köszönhetően az elmúlt négy év kormánytámogatottsága nagyon jó volt.

A városi tanács szempontjából ez a négy év a munkáról szólt.

Stratégiai szemléletváltás volt a Köztisztasági- Szállítási- vállalatoknál valamint a Közműveknél is.

A Köztisztasági vállalat újabb stratégiája ami a saját erőből való fejlesztést irányozta elő sikeresnek bizonyult, hiszen a vállalat tudott olyan beruházásokat eszközölni amely a város tisztaságán meglátszik. Gondolok itt a technikai felszereltségre valamint a sülyesztett szemetesekre.

A Közszállítási vállalat új vezetőségének sikerült tevékenységüket emberközelibbé tenni új környezetbarát buszok vásárlásával.

A Közművek átszervezése megteremtette a lehetőséget egy 86 millió euró értékű megyei szintű beruházáshoz, amelyből városunk viz- és csatorna- hálózatának felújítását és kibővítését tudja megvalósítani – 39 millió euró értékben.

A bizottsági munkát úgy irányítottam és irányítom, hogy a felmerülő problémákat személyesen megbeszéljük az érintett felekkel.

A bejegyzett kéréseket nyílt üléseken vitatjuk meg, ahol a felek elmondhatják érveiket azok ismeretében születnek meg a szakbizottság döntései.

Sokszor merül fel terület vagy ingatlan eladási vagy megvásárlási elbirálnivaló, amikor a döntés az egyedi esetre vonatkozó összes tény ismeretében és mérlegelése után születik meg. Itt említeném meg a : az Olt Turisztikai Rt- ; a Bravcof- ingatlanjának megvásárlását, a gr.Mikó Imre utcai ingatlan cserét, a Szabadság tér utcai-, Templom utcai-, megvásárlásokat, valamint a Palló-, Horea Cl.Cr.- utcai ingatlanok eladását.

Ezen és más, valamennyi döntés meghozatalakor a város a közösség érdekeit tartom a legfontosabbnak, mérvadónak.

2009 novemberében a Kiskunhalas városi önkormányzat meghívására egy 12 fős fiatal vállalkozói csapat látogatását is megszerveztem.

A látogatás célja a testvértelepülés gazdasági életének megismerése volt.

Ez alkalommal a résztvevők találkoztak a vendégfogadó város vállalkozóival, ellátogattunk a hulladék feldolgozó telepre valamint más kis vállalkozásokhoz.

Rádiós kollegáink betekintést nyertek a Halasi stúdió életébe.

A meghívók jóvoltából résztvettünk egy találkozón ahol Szabadkai vállalkozókkal folytathattunk párbeszédet.

Minden évben résztveszek a testvértelepülések bizottságainak fogadásán.

Ezen alkalmak mindig hasznos tapasztalatcserék is egyben.

Elmondhatom, hogy egy jó csapatban dolgozom, ahol őszintén kifejthetem véleményemet és hasznos tevékenységet folytathatok városomért.

Az urbanisztikai bizottság tagjaként résztvettem városunk általános fejlesztési tervének a kivitelezésében ( P.U.G. ), amelyet az itt élő és alkotó szakemberekkel átbeszélünk a bizottsági üléseken, így szabva meg a fejlesztés irányát.

Az új sportcsarnok terveibe is hasznos módosításokat végeztünk.

Az ebben a bizottságban felmerülő lakósági kéréseket elemeztük, megbeszéltük és érdemben döntéseket hoztunk.

A Pinokio óvoda vezetőtanácsának tagjaként aktívan résztvettem az óvoda gazdasági döntéseiben és fejlesztésében.

A négy év alatt több alkalommal is jártam a város minden körzetében közmeghallgatásokon.

Az évek során közel 800 határozatot véleményeztünk a szakbizottságokban, valamint több mint 150 szakbizottsági ülésen vettem részt.

Minden lakósági kérésre igyekeztem pozitívan viszonyulni.

Kató Béla, tanácsos

2012.március 11.

